

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Edital nº 04/2022 de Retificação da Chamada Interconecta IFPB - Edital nº 01/2022 Apoio a projetos de Pesquisa, Inovação, Desenvolvimento Tecnológico e Social

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), em conformidade com as Resoluções nº 38/2020 - CONSUPER e nº 134/2015- CONSUPER, resolve, por meio deste instrumento, **RETIFICAR** a Chamada Interconecta IFPB - Edital nº 01/2022, de inscrições de propostas de pesquisa, visando à produção técnica, cultural, científica, tecnológica e inovadora, com ênfase no atendimento às demandas institucionais e regionais, observando-se aspectos técnicos, políticos, sociais, ambientais e econômicos.

1. Onde se Lê:

Evento	Período
Contestação do Edital	02 e 03 de fevereiro de 2022
Inscrição (http://suap.ifpb.edu.br)	04/02 a 25/02 de 2022
Divulgação dos resultados (previsão)	04/04/2022
Interposição de Recursos (http://suap.ifpb.edu.br)	05/04/2022
Resultado Final do Processo	08/04/2022
Assinatura do Termo de Aceite/Compromisso	A ser divulgado pelos Campi
Vigência dos Projetos de Pesquisa	Abril a Dezembro de 2022
Apresentação de Relatório Parcial	Agosto de 2022
Apresentação de Relatório Final	Janeiro de 2023

Leia-se:

Evento	Período
Contestação do Edital	02 e 03 de fevereiro de 2022
Inscrição (http://suap.ifpb.edu.br)	04/02 a 08/03 de 2022
Divulgação dos resultados (previsão)	04/04/2022
Interposição de Recursos (http://suap.ifpb.edu.br)	05/04/2022
Resultado Final do Processo	08/04/2022
Assinatura do Termo de Aceite/Compromisso	A ser divulgado pelos Campi
Vigência dos Projetos de Pesquisa	Abril a Dezembro de 2022
Apresentação de Relatório Parcial	Agosto de 2022
Apresentação de Relatório Final	Janeiro de 2023



2. **MANTER** todas as demais disposições constantes na Chamada Interconecta IFPB - Edital nº 01/2022 - PRPIPG/IFPB, de 02 de fevereiro de 2022. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 23 de fevereiro de 2022.

Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação